
ZAŁĄCZNIK NR 1 do Uchwały Nr 1/WZ/13   

Walnego Zgromadzenia  Spółdzielni Mieszkaniowej „Przyszłość” w Kluczborku 

z dnia 10, 12, 14, 17, 19, 21 czerwca 2013r.
1.
w § 10  ust. 3 otrzymuje nowe brzmienie :
„3. Przyjęcie w poczet  członków powinno być potwierdzone na deklaracji podpisami dwóch członków Zarządu lub jednego członka Zarządu i  pełnomocnika Zarządu,  z podaniem daty uchwały o przyjęciu.”
2. 
w   § 72    ust. 2 otrzymuje  nowe brzmienie:

 „2. O zmianie wysokości   opłat Spółdzielnia jest obowiązana zawiadomić  członków i osoby niebędące członkami posiadające spółdzielcze własnościowe prawa do lokali, właścicieli lokali niebędących członkami, co najmniej na  3 miesiące naprzód na koniec miesiąca kalendarzowego. Zmiana  wysokości opłat wymaga uzasadnienia na piśmie.


Spółdzielnia jest obowiązana  na żądanie członka lub nie będącego członkiem właściciela  lokalu przedstawić  kalkulację  wysokości opłat.”

3.
w § 72  dopisuje się ust. 3 w  niżej podanym brzmieniu  oraz  zmienia się odpowiednio numerację kolejnych ustępów na 4 i 5:
 „ 3. W przypadku zmiany wysokości opłat na pokrycie kosztów niezależnych  od Spółdzielni, Spółdzielnia  jest obowiązana  zawiadomić  osoby, o których mowa  w ust.  2,  co najmniej na 14 dni przed upływem  terminu  do wnoszenia  opłat, ale nie później niż ostatniego dnia miesiąca  poprzedzającego ten termin.”
4.
w § 72 w ust. 4 dopisuje się  zdanie trzecie o treści „ Nie dotyczy to opłat niezależnych od Spółdzielni”. Ust.  4 otrzymuje brzmienie:
„4.
Członkowie Spółdzielni, osoby niebędące członkami posiadające spółdzielcze własnościowe prawa do lokali, właściciele lokali  niebędący członkami mogą kwestionować zmiany wysokości opłat  bezpośrednio na drodze sądowej.
      
W przypadku wystąpienia na drogę sądową ponoszą oni opłaty w dotychczasowej wysokości, z wyjątkiem opłat niezależnych od Spółdzielni, które są ponoszone w zmienionej wysokości.”
5.   w § 72  ust. 5 otrzymuje nowe brzmienie:
 „ 5. Od nie wpłaconych w terminie  należności Spółdzielnia  nalicza i pobiera  odsetki ustawowe.        W indywidualnych przypadkach Zarząd może podjąć decyzję o odstąpieniu od naliczenia odsetek w całości lub części, po spłaceniu należności głównej wobec Spółdzielni.”

6.
w § 107 w ust. 2 skreśla się pkt. 4.
                    Zmiany wpisano  do

  Krajowego Rejestru  Sądowego  

                                                                     Postanowieniem Sądu Rejonowego    

                                                          w Opolu z dnia  22.08.2013r.
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